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Αθήνα 14 Μαρτίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: 1) τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας και 

2) Τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Απεβίωσε ο αστυνομικός στη Θεσσαλονίκη που ενημερώθηκε από το 

424 ΣΝΘ ότι είχε καρκίνο με έναν χρόνο καθυστέρηση» 

 

Ο 55χρονος αστυνομικός Θωμάς Πουλιόπουλος το Δεκέμβριο του 2022 είχε υποβληθεί 

στο 424 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης, σε επέμβαση οξείας 

σκωληκοειδίτιδας και με καθυστέρηση ενός έτους το νοσοκομείο τον ενημέρωσε, με 

βάση τα αποτελέσματα της βιοψίας, ότι επρόκειτο για καρκίνο. Ο εν λόγω αστυνομικός 

τρία χρόνια αργότερα απεβίωσε. 

Η συγκεκριμένη υπόθεση, η οποία ήρθε στο φως τον Νοέμβριο του 2024, αποκάλυψε 

πως το 424 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης τον ενημέρωσε για τη 

διάγνωση αδενοκαρκινώματος με καθυστέρηση ενός ολόκληρου έτους, στερώντας του 

πολύτιμο χρόνο για τη αναγκαία θεραπεία του. Όπως κατήγγειλε, ο ίδιος ο 

αστυνομικός, εισήχθη στο νοσοκομείο με πόνους στην κοιλιακή χώρα, υποβλήθηκε σε 

επέμβαση σκωληκοειδίτιδας και ελήφθη δείγμα για βιοψία. Ωστόσο, το τηλεφώνημα 

που τον ενημέρωνε το πρόβλημα υγείας του έγινε έναν χρόνο μετά. Στο διάστημα αυτό, 

ο καρκίνος είχε ήδη προχωρήσει σε μεταστάσεις, καθιστώντας την κατάστασή του μη 

χειρουργήσιμη. 

Με αφορμή τον τραγικό θάνατο του αστυνομικού στην Θεσσαλονίκη, ο οποίος 

ενημερώθηκε για το τυχαίο εύρημα της νεοπλασίας στην σκωληκοειδή απόφυση με 

ένα χρόνο καθυστέρηση από το 424 Στρατιωτικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης, γεγονός 

το οποίο ενδεχομένως επηρέασε αρνητικά τα θεραπευτικά περιθώρια, υπάρχει η 

υποψία ότι σε σωρεία μη ύποπτων κλινικά περιπτώσεων τα ιστολογικά 

παρασκευάσματα αργούν να εξεταστούν έως και περισσότερο από  ένα χρόνο.  

Αυτό στις σπάνιες περιπτώσεις τυχαίων ευρημάτων, όπως στην περίπτωση του άτυχου 

αστυνομικού, οδηγεί σε τέτοια τραγικά αποτελέσματα. Για το συγκεκριμένο 

περιστατικό μάλιστα διετάχθη ΕΔΕ από την διοίκηση του 424 Στρατιωτικού 

Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης. 

Υπάρχουν πληροφορίες δε ότι αντίστοιχες επικίνδυνες επιδόσεις, αλλά και αντίστοιχες 

αδιαφανείς πρακτικές απέναντι στους ασθενείς, οι οποίοι αγνοούν την εν λόγω 

εκκρεμότητα, η οποία όμως τους αφορά άμεσα και προσωπικά,  επισυμβαίνουν και στα 

νοσοκομεία του ΕΣΥ. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Με βάση τα ανωτέρω ερωτώνται οι δύο Υπουργοί: 

 

1. Ποιος είναι ο μέγιστος χρόνος που μπορούν να χρειαστούν τα στρατιωτικά 

νοσοκομεία για να διεκπεραιώσουν την ιστολογική εξέταση; 

2. Ποιος είναι ο αντίστοιχος χρόνος στα νοσοκομεία του ΕΣΥ; 

3. Έχουν υπάρξει παρόμοια περιστατικά καθυστερημένων απρόσμενων 

ευρημάτων και πως έχουν αντιμετωπιστεί αυτά; 

4. Είναι ενήμεροι οι ασθενείς για το γεγονός ότι το ιστολογικό τους 

παρασκεύασμα δεν είχε εξετασθεί για αυτό το μακρύ χρονικό διάστημα ή 

εφησυχάζουν λόγω άγνοιας; 

5. Όταν ολοκληρώνεται η ιστολογική εξέταση ενημερώνεται ο ασθενής ή ο μόνος 

που ενημερώνεται για την τόσο καθυστερημένη ολοκλήρωση της ιστολογικής 

εξέτασης είναι η κλινική που απέστειλε το παρασκεύασμα;  

6. Ποια μέτρα μπορεί να πάρει ο θεράπων χειρουργός μπροστά σε μία τέτοια 

απαράδεκτη κατάσταση, δεδομένου ότι το τμήμα που αποφαίνεται για την 

ιστολογική εξέταση είναι εντελώς ανεξάρτητο από την κλινική του; 

 

     

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

Θεοδώρα Τζάκρη 

Γιώτα Πούλου 

Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 

Ραλλία Χρηστίδου 

 

 

 




